

“亲人红枣原始生态园”今日开园 新郑大枣红了

□晚报记者 王军方 通讯员 王一开

本报讯 摘红枣、刨花生、逮山鸡、追野兔、吃农家饭……新郑“亲人红枣原始生态园”今日开园迎宾。

新郑是大枣的故乡,大枣是新郑的象征。

据了解,该生态园位于新郑孟庄镇东1000米的省林业厅红枣试验基地内,是国家质检总局确立的国家级农业标准化示范区。亲人红枣生态园是新郑市天兴源食品有限公司推出的一项集观赏性、娱乐性、参与性、知识性于一体的生态旅游活动。走进采摘园,摘一篮红枣,放飞心绪,刨一棵花生,回忆童趣,使游客顿生返璞归真、回归自然的感觉。

同时,市民还可入住枣乡人家,置身具有典型的“农家风情”的家庭承包枣园。做农活、挖红薯、玩沙地足球、原始树林捉迷藏、沙岗追野兔、网野鸡、地火做农家饭、戏剧比赛等多种多样的活动将持续到10月中旬。



新郑大枣名扬天下 资料图片

巩义农发行 鼎力支持三农

本报讯 巩义农发行主动适应形势发展的要求,不断完善服务,投放粮棉收购资金贷款4.5亿元,投放农业产业化龙头企业贷款5.1亿元,有力地支持了地方农村经济的发展,得到巩义市委、市政府的肯定,连续5年获得支持地方经济发展“公仆杯”,近日,再获“金融企业支持地方经济发展先进单位”奖杯。 通讯员 李卫华

中牟城关镇 重奖计生户

□晚报记者 周伟卿
通讯员 邢小铃

本报讯 中牟县城关镇每年从财政拿出20万元作为计划生育奖励基金,对独生子女领证户和计划内双女绝育家庭实行重奖。

该镇规定,独生子女领证家庭子女年满14周岁后,父母奖励费按每月50元标准发放至子女年满20周岁;独生子女和计划内双女家庭,采取绝育手术的奖励1000元;自愿放弃二孩生育指标奖励2000元;对独生子女领证户和计划内双女绝育户贫困家庭,每户每年补助1000元;对独生子女死亡、意外伤残并完全丧失劳动能力的家庭,其父母再生育或抱养的,每年每人救助1000元。

小个子便衣警察街头狂追大个子割包贼

健步如飞按倒一只脚已上车的行窃男青年,当场搜出2400元

□晚报记者 熊堰秋 尚咪咪

本报讯 8月28日晚上,新密市街头上演惊险一幕:身高一米七的便衣警察,街头狂追身高超过一米八的大个子割包贼,将其按倒在地。

便衣警察路遇窃贼

街头追贼的便衣警察名叫王书章,从部队转业后

分配到新密市公安局青屏派出所当民警。8月28日晚上近8点钟,王书章在青屏市场南端一带摸排案件线索。突然,一个大个子男青年从他面前跑过去,准备登上一辆开往郑州方向的客车。紧接着,一个穿着大裤头的中年男子也从他面前跑过去。后边还跟着一个中年妇女,怀里抱着个孩子,手里还拉着个孩子,跑

得呼呼直喘。

王书章开始以为他们是在赶车,再看看又不是很像,就问中年妇女到底怎么回事。中年妇女指着男青年,上气不接下气地说:“那孩……割包……2000多……”王书章一听,扭头就朝男青年追去。

健步如飞按倒大个子

这时候,男青年已经跑

到了50米开外的一辆客车旁边,眼看就要上车。王书章拿出当年训练场上百米冲刺的功夫,几个箭步冲到客车旁边,将一只脚已经登上客车的男青年一把拽下来,并大喝一声:“不准动,我是派出所的。”随后从其身上搜出一沓现金,共计2400元,正是中年男女被“割”走的现金。

原来,男青年叫陈某,

新密市人,经常在客车上扒窃。中年男女于某夫妇住在五里店村,以收废品为生。傍晚时分,他们坐车进城为小儿子看病。因走得匆忙,于某只穿了条大裤头,现金就装在裤头袋子里,下车时一摸口袋,钱不见了,回头又见陈某紧贴自己身后,挤着要下车,马上明白了怎么回事,就紧跟着追了上去。

线索提供 魏锦池 魏伟

读发达技校 上就业直通车

学生毕业后有一个明确的就业去向,这是每个家长和学生的期盼,郑州发达技术学校本着以技能教育为主体,以教学质量为生命线,重点突出实践能力,注重因材施教,因势利导,全面提升学生的自身综合素质,培养理论知识精通、生产技能精湛的中高级技术人才,为国内外名企培养了技能精英。

精英从这里走出

“在发达技校学习期间,我学会了很多实用的技术,也让我学到了很多做人做事的态度及方法,使我的自身素质有了提高,在生活和工作方面得到了很大的帮助。”在香港精工五金制品有限公司的技术骨干赵风激动地说,他能在香港工作,源于发达技校理论加实践的教育,让他走上工作岗位后如鱼得水,在公司里很快就受到了领导的重视。在宇通集团任部门主管的杨

草田说:“我在发达技校学习汽修专业一年,老师不单让我学到了过硬的技术,更多的是让我懂得了什么是责任,我常常以一种对自己负责、对别人负责的态度去学习、去工作。我非常感谢发达技校的老师们,是他们的悉心教导才使我有这么好的工作,有了美好前程”。

一切为了高薪就业

在走访中,发达技术学校马兴旺校长介绍,为了使普通劳动者成为懂技术、能致富的高收入人才,发达学校配备了最先进、最专业的数控机床,轿车维修检测设备,各种电喷汽车、二氧化碳自动焊机、氩弧焊机、电工、电子及先进的检测设备,提高学生亲自动手实践操作的能力,使学员都能学到过硬的技术。

就业是教学成果的终极检验,建校伊始,发达技术学校就秉承“一切为了高薪就业”的原则。学校建立了完善的就业安置体系,始终把教学质量和安置就业放在首位,学员入学即与学校签订《就业安置跟踪

服务合同》,学员毕业后颁发省教育厅鉴印的大、中专毕业证,统一安排工作,由劳动部门跟踪服务,工资待遇1000-2500元。也可根据个人志愿推荐到郑州、北京、上海、广州等省内外汽车维修厂、制造厂、特种金属焊接厂、造船厂、机床厂、电脑公司、电子通讯器材厂、机械加工厂等知名企业及其他用人单位工作,确保每位学员都能高薪就业。

“潮平两岸阔,风正一帆悬”。优越的教育环境、雄厚的师资力量、先进的办学理念、一流的实习设备,使郑州发达技术学校拥有不可比拟的优势和鲜明的特色,必将成为我国数控、模具、汽修等各类专业中高级技能人才的摇篮,也必将成为学生走向成功人生的金光大道。

咨询电话:0371—68850766
68978831
地址:郑州市郑密路40号(淮河路与郑密路交叉口南100米)
网址: <http://www.zzfd-jx.cn>

金秋九月中小学生动人情感作文征集活动

作文名师指导课诚邀

100名学生、家长现场体验

中秋月圆夜,天涯共此时,亲朋无限情,感动你我他;教师节来临,桃李香满园,学子共感恩,师生情谊长……为了引导中小学生对真情为文,写出至情之文、催人泪下之文,本报与东方作文联合推出“金秋九月中小学生动人情感作文征集活动”。

本次征集活动以歌颂“亲情、师生情”为主要内容,主要面对郑州市广大中小学生对。参加作文征集活动的中小学生对,将文章送至郑州晚报一楼西大厅或者东方作文各分校,还可电子邮件 dongfangzuowen001@163.com。征集活动自今日开始,每周从征集的文章中评选一篇最优秀的作文,经东方作文名师点评后刊登在《郑州晚报》上。九月底评奖,奖项设置为一等奖1名,奖品是价值500元的学习卡;二等奖3名,奖品是价值150元的学习卡;三等奖50名,奖品是价值50元的学习卡,另外对获奖学生的老师设置辅导奖,奖励现金50元—100元。国庆期间举行颁奖大会。

据东方作文李校长介绍,提高学生写作能力的关键在于,要让学生真正地热爱生活、走进生活和体验生活,从而积累丰富的写作素材。在东方作文的课堂上,他

们通过灵活多样的游戏、活动让学生亲身体验生活的乐趣;在课外,他们组织丰富多彩的活动(如暑假的马拉湾之旅夏令营),让学生感受生活的五光十色。与此同时,东方作文学校始终把学生写作思维和写作技巧的训练放在首位,通过东方名师系统科学的训练,孩子们在经过60学时的学习后都有了长足的进步。一位“小升初语文冲刺”的学生家长谈到学习效果时,更是不住口地称赞,说课的容量很大,老师教学有激情,孩子进步特别大。

的确,孩子们的进步与老师的水平也有着重要的关系。李校长介绍说,东方作文学校全部聘请省市区骨干名师或名师授课,老师均来自一线,经验丰富,责任心强,其中一些老师还是教育教学方面的专家。

为了配合这次作文征集活动,本周末东方作文特聘名师在四个分校不同时间分年级举办“动人情感作文”免费公开课,主要是指导学生如何写出文质兼美的至情之文。现诚邀100名学生及家长现场体验名师指导,想参加此次活动的学生,请电话预约。

大学路总校 67003900
文化路分校 66859530

工人路分校 67003911
城东路分校 66338366